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Na zlepšení léčebných výsledků urologických nádorů se v posledních 10 letech podílí také 

pokroky v radioterapii a klinické onkologii. Zvláště u zhoubných nádorů ledvin 

v pokročilém stádiu se dnes díky cílené (biologické) léčbě daří prodloužit délku života 

pacientů na dvojnásobek. Další zlepšení u této diagnózy očekáváme od nových cílených 

preparátů a moderní imunoterapie s checkpoint inhibitory. U nádorů močového měchýře 

indikovaných k radikálnímu operačnímu výkonu dnes již standardně používáme předoperační 

chemoterapii. Výsledkem je snížení rizika regionálních a systémových relapsů po operačním 

výkonu, což se promítá do vyššího počtu vyléčených pacientů. K velkým změnám dochází i u 

systémové léčby metastatického kastračně resistentního karcinomu prostaty. Kromě 

pokroku v chemoterapii jsme svědky příchodu nové generace hormonoterapie. Ta má obecně 

lepší profil toxicity než chemoterapie a s výhodou ji dnes podáváme i u starších pacientů. U 

nádorů varlat se léčebné postupy změnily především u časných stádií. Podobně jako jinde na 

světě redukujeme intenzitu pooperační cytostatické léčby, bez navýšení mortality. Základem 

úspěchu je multioborová spolupráce, složitější případy řešíme cestou uro-onkologické 

komise. Intenzivně sledujeme moderní trendy v uro-onkologii, které aplikujeme v praxi a 

výsledky naší léčby jsou proto srovnatelné s onkologickými centry v západních zemích.    

 

Masarykův onkologický ústav se také aktivně účastní mezinárodních klinických studií. 

Aktuálně u nás běží klinické studie s nadějnými preparáty u nádorů ledvin, močového 

měchýře a připravuje se klinická studie pro nádory prostaty. Zde je třeba poukázat na 

intenzivní spolupráci se studiovým oddělením, které zvyšuje naši prestiž v zahraničí. 

Podílíme se také na řadě akademických studií, zaměřených na primární výzkum (např. 

RECAMO, CEITEC).     

 

Aktivně pracujeme na osvětě v oblasti prevence zhoubných nádorů. Nabízíme možnost 

preventivního onkologického vyšetření. Do naší preventivní ambulance je možné se objednat 

telefonicky nebo elektronicky na webových stránkách MOÚ.   

 

 

 


